

# 感染新冠错过澳网

**新华社消息** 2月7日,据英国媒体报道,因感染新冠而未能出战澳网的英国名将安迪·穆雷日前将矛头直指英国国家网球中心,认为那里防疫措施不够严格,导致自己“中招”。

33岁的穆雷本打算于1月中旬搭乘赛事组织者指定的包机前往墨尔本,但在出发前进行的新冠病

毒检测中收到阳性结果。尽管他不久后康复,但因无法找到可行的隔离方案,最终还是无缘8日揭幕的澳网正赛。

英国媒体表示,穆雷目前已抵达意大利,准备以一个低级别赛事启动自己的2021赛季。这位曾三夺大满贯冠军的名将对错过澳网仍“耿耿于怀”,认为自己是在

英网球协会旗下的国家网球中心训练时感染了病毒。

穆雷表示,他们2020年4月在网球中心训练时,室内的6块场地只开放3块。虽然那时不做检测,但健身房关闭,很多区域的通行也严格受限。“可圣诞节之后,6块场地全用上了,有成群的人在健身房,(情况)完全不一样了。”

# 穆雷责怪英网球中心

穆雷说,动身前往墨尔本的几天前,他先是感觉喉咙不舒服,之后在凌晨3点醒来,浑身疼痛。“3个小时后,我手机收到了检测结果为阳性的消息。”穆雷透露,整整两天他都病恹恹的,而为了不传染家人,他有五六天都把自己关在房间里。“但五六天之后,我妻子的检测

呈阳性。过了几天,孩子们的检测也呈阳性,所以全家人最后都感染了。”

这位前世界第一表示,现在网球中心的防疫又提升到了去年4月时的级别。“但这太晚了。因为在圣诞节、新年和球员准备前往澳大利亚的这段时间里,那里出现了不少病例。”

不过,英网球协会坚

称他们一直以来都遵从相关部门的指导,采取了严格而合理的防疫措施。穆雷的哥哥、双打高手杰米·穆雷也没有支持弟弟的看法。“确实出了一些病例,而其中有安迪。他为备战澳网付出了太多,这显然很遗憾。但我不觉得这是他们的错,他们不该因此受谴责。”

(张徽)

## 强力出击 曼城送利物浦主场三连败



曼城球员京多安(左)庆祝进球

**新华社消息** 2月8日凌晨,英超赛场的一场强强对话以曼城4:1痛击利物浦收尾。这是曼城自2003年以来首次在安菲尔德得胜,上赛季一路高歌的卫冕冠军则遭遇主场三连败。

两队当日相遇,曼城状态正佳,各项赛事已13

连胜,利物浦则尚在低谷。上半场两队各有攻势占优的时刻,曼城曾获得最好的得分机会,斯特林杀入禁区赢得点球,但京多安主罚踢飞。

下半场,迅速进入状态的曼城很快打开局面。第49分钟,斯特林带球闯入禁区后横传,福登截获阿

利松的门球冲入禁区助攻京多安,德国人小禁区内打空门得手。3分钟后,阿利松再次闯祸,直接将球传到贝·席尔瓦脚下,斯特林接前者妙传顶空门破网,曼城3:1领先。连续两记重击让利物浦丧失对抗能力,曼城则更加起兴,第83分钟由福登右路杀入禁区晃开角度后爆射破门。

然而,利物浦没过多久就遭遇“黑暗时刻”。第73分钟,阿利松和后防线

友连续失误,福登截获阿

利松的门球冲入禁区助攻京多安,德国人小禁区内打空门得手。3分钟后,阿利松再次闯祸,直接将球传到贝·席尔瓦脚下,斯特林接前者妙传顶空门破网,曼城3:1领先。连续两记重击让利物浦丧失对抗能力,曼城则更加起兴,第83分钟由福登右路杀入禁区晃开角度后爆射破门。

这场胜利意味着曼城在少赛一场的情况下已甩开第二名曼联5分。利物浦则以40分继续排名第四,但只领先切尔西和西汉姆联1分。

联赛三连败的热刺在主场迎战西布罗姆维奇,大将凯恩的回归让热刺走出困境。上半场热刺多次威胁多方球门但都无功而返。第54分钟,霍伊比约妙传禁区内的凯恩,后者接球低射远角得手。4分钟后,热刺打出快速反击,孙兴民破门将比分锁定在2:0。

(张徽)

## 轻取克罗托内 米兰重回意甲榜首

**新华社消息** 2月8日凌晨,AC米兰凭借伊布拉希莫维奇和雷比奇的“双响”,主场4:0轻取克罗托内,重回意甲榜首。

比赛开始仅3分钟,米兰球员卡拉布里亚就在门前铲射破门,但是由于队友伊布越位在先,进球无效。莱奥在第25分钟浪费了一次极佳的射门机会,不过几分钟后,他便将功补过,在禁区内与伊布踢墙式配合,突破对方防线,随后伊布近距离推射破门,打进自己俱乐部生涯的第500粒进球。

易边再战,伊布在第64分钟以最轻松的方式助米兰扩大领先优势,无人盯防的他在门前接特奥横传,后点推射空门得手。此后,克罗托内的信心似乎彻底被击垮,米兰前锋雷比奇趁势在1分钟内完成“双响”。第69分钟,恰尔汗奥卢为米兰开出角球,雷比奇头球直接破门,片刻之后他又在禁区内抽射得手,最终米兰4:0轻松取胜,再次回到积分榜首位。

米兰主教练皮奥利赛后表示:“伊布平时的训练我们有目共睹,所以对他的表现我们丝毫不吃惊,因为他是最好的。要保持他现在的状态不容易,队员们现在都在比谁先到训练场,谁最后一个离开。我们很享受现在的状态,希望能有最好的发挥。”

(黎梦青)

## 上梅西就是不一样

**《羊城晚报》消息** 2月8日凌晨,西甲第22轮上演进球大战,巴塞罗那客场以3:2险胜皇家贝蒂斯,梅西替补出场制造3个进球。在积分榜上,马德里竞技战罢19轮以50分领跑,同积43分的巴萨和皇家马德里排在第二和第三,巴萨和皇马都战罢21轮。

2月4日西班牙国王杯,巴萨与格拉纳达鏖战120分钟才逆转晋级,梅西打满全场。为防止老将梅西太疲劳,巴萨主帅科曼把“梅球王”放上替补席。梅西与巴萨的合同将于6月30日到期,科曼也要演练没有梅西的打法。

上半场比赛,伊格莱西亚斯在第38分钟为贝蒂斯打破僵局,巴萨0:1落后。下半场一开始,科曼用小将佩德里换下布雷思维特。直到第57分钟,梅西才和年轻边锋特林康一起替补出场,换下两名中场皮亚尼奇和普吉。梅西犹如“微波炉”,上场仅两分钟就用一记左脚劲射把比分扳平。

梅西不仅把握得分机会的能力超强,还是进攻指挥官,他在第68分钟送出精妙直传,左后卫阿尔巴传中,格列兹曼造成贝蒂斯中卫鲁伊斯自摆乌龙,巴萨以2:1反超。第75分钟,鲁伊斯将功补过头球破门,把比分追成2:2。巴萨在第87分钟完成绝杀,梅西挑传造成禁区内的混乱,特林康抢断后劲射攻入制胜球,这也是这名葡萄牙小将的第一个西甲进球。

科曼赛后表示:“随着梅西和佩德里出场,球队有了得分能力,也及时取得了进球。”

(刘毅)

## “大巴黎”拿下国家德比

**《羊城晚报》消息** 2月8日凌晨,法甲第24轮上演法国国家德比,巴黎圣日耳曼客场以2:0完胜老对手马赛。由于里尔和里昂本轮全部获胜,“大巴黎”(51分)仍旧只能排名第三,里尔(54分)和里昂(52分)排在前两位,少赛两轮的马赛以33分排名第九。

马赛是唯一夺得过欧冠冠军的法甲球队,上赛季夺得法甲亚军。“大巴黎”是上赛季法甲和法国杯双料冠军,1月14日在法国超级杯以2:1击败马赛。此役与上次交锋如出一辙,“大巴黎”首先以2:0领先,然后马赛10号帕耶特有所

“表现”,只不过由上次的进球换成本场的红牌。

超级巨星内马尔解禁复出,但是主帅波切蒂诺更多考虑不久后的欧冠淘汰赛,法甲只是波切蒂诺的次重点,他只把内马尔放上替补席,派出姆巴佩、伊卡尔迪、迪马利亚的三叉戟,迪马利亚在开场仅9分钟就送出精妙直传,姆巴佩风驰电掣突入禁区推射敲开法国队友曼丹达的十指关。

上赛季法甲助攻王迪马利亚助攻后受伤,被萨拉维亚换下,这并没有影响大巴黎的攻势。第24分钟,弗洛伦齐传中,伊卡尔迪背对球门用背部打出一



内马尔(右一)和姆巴佩(左二)在比赛中

记诡异吊射,曼丹达只能目送皮球入网。

5年前,法国国脚帕耶特在欧洲杯表现非常出色,入选2016欧洲杯11人最佳阵容。在那届欧洲杯决赛,帕耶特对超级巨星C·罗恶意犯规,造成葡萄

牙队长因伤早早被换下,虽然给自己带来“恶汉”的名声,却没能帮助东道主法国队夺得欧洲杯冠军。此次,帕耶特再次“作恶”,第90分钟左脚飞踹大巴黎中场大将维拉蒂,被直接红牌罚下。

(刘毅)